

Сремска Митровица -- Након што је СНС на седници председништва прихватила предлог премијера Дачића да Влада настави да функционише без УРС, на потезу СПС- ко још одлази из владе?



"Обавештен сам да је председништво Српске напредне странке имало седницу и да су одлучили да влада настави да ради. Очекујем да ћемо данас довршити техничке детаље о реконструкцији владе, док формални крај треба да буде средином августа", рекао је премијер и лидер СПС новинарима у Сремској Митровици.

Он је поновио да реконструкција и оно што је десило са коалиционим партнером, странком Уједињени региони Србије и Млађаном Динкићем, није мотивисано личним антипатијама, већ да се ради о храбрости у доношењу одлука.

"Очекују нас многи послови, а после Брисела најважнија тема су финансије и економија", рекао је Дачић.

На питање новинара да ли ће сменити неке од својих министара, односно Славицу Ђукић Дејановић и Жарка Обрадовића, Дачић је казао да ће данас у току дана разговарати са Обрадовићем.

Премијер је додао да уопште не разуме захтев опозиције да се иде на изборе, јер је извесно да би највише гласова однеле СНС и СПС.

"Траже изборе, а моле бога да их не буде", рекао је Дачић.

Он је оценио да, мимо тога, Србија у овом тренутку нема времена за изборе с обзиром на изазове са којима се суочава, и захвалио Српској напредној странци због тога што је препознала ту чињеницу.

"Од ове владе многи у земљи и иностранству нису ништа очекивали, сада много очекују. То је за нас велика одговорност. Ако је већ велика одговорност, онда мора да се води ова ситуација, а не да изневеримо очекивања грађана. Ако нема резултата, избори ће бити сутра, ако има резултата онда за изборе увек има времена и треба да буду онда када је то интерес државе", рекао је Дачић новинарима у Сремској Митровици.

"Ми немамо времена за изборе зато што је све што радимо скопчано са брзим роковима и терминима, зато треба поделити одговорност, односно изразити спремност да они који имају највеће поверење грађана имају и одговарајућа места у влади и другим институцијама", закључио је Дачић.

Подсетимо, Дачић је јуче позвао СНС да наставе заједно да раде у Влади Србије без УРС-а и рекао да су, уколико напредњаци то не прихвате, једино решење избори или формирање нова коалиције без СПС.

Лидер УРС Млађан Динкић је јуче на конференцији за новинаре оптужио премијера да обмањује јавност.

Некадашњи први човек СНС-а а сада председник Србије Томислав Николић подржао је предлоге премијера Дачића и позвао СНС да се издигне изнад партијских интереса који јој сада говоре да иде на нове изборе, да убрзано оконча реконструкцију владе.

(Бета)

### **Данас списак министара који одлазе**

Председник Владе Србије Ивица Дачић рекао је да очекује да ће се данас довршити технички детаљи о реконструкцији Владе, док би формалан завршетак тог посла требало да буде крајем августа.

"Данас ћемо систематизовати све оно што су странке закључиле и дефинисати листу министара, односно ресора који ће бити промењени у наредном периоду. Договоримо све техничке детаље у вези са реконструкцијом, чиме ће на тај процес практично бити стављена тачка", рекао је Дачић новинарима у Сремској Митровици.

Процес реконструкције у формалном смислу биће завршен у другој половини августа, зато што је, како је објаснио, потребно спровести одређене процедуре и предложити нова кадровска решења.

"Подигли смо лествицу високо и то је било неопходно због будућности Србије. Овде није реч о личним симпатијама или антипатијама, већ о будућности земље. Очекујем да ова Влада оствари значајне резултате који ће бити од историјског значаја за будућност Србије", рекао је Дачић.

Упитан да ли остаје министар унутрашњих послова, Дачић је рекао да о томе није било речи, и подсетио да у влади има и потпредседника владе који истовремено ефикасно обављају министарске функције.

"То питање је ствар медијских спекулација и никада о томе нисам разговарао са Александром Вучићем", рекао је Дачић.

Премијер је, на питање да ли ће у влади остати министри Жарко Обрадовић и Славица Ђукић Дејановић, одговорио најавом да ће данас имати разговоре на ту тему.

"Жарко Обрадовћ и Славица Ђукић Дејановић су рекли да ће испоштовати сваку моју одлуку и ту неће бити никаквих реперкусија по односе у партији", рекао је Дачић.

"Министарства нису прћије да о томе не би могло да се разговара, најважније сада наћи квалитетне људе који ће моћи да обављају функције. Александар Вучић је рекао да није лош предлог да чак и неке људе из иностранства позовемо да помогну, али треба дефнисати који би то људи били", рекао је Дачић.

Када је реч о спекулацијама медија да би досадашња потпредседница владе Сузана Грубјешаћ могла бити главни преговарач Србије са ЕУ, Дачић је рекао да не очекује њен останак у влади, јер је лидер УРС-а најавио повлачење свих министара те странке.

Упитан да ли се разматра могућност проширења парламентарне већине посланицима странака које су до сада подржавле рад владе, Дачић је рекао да треба разговарати са странкама са којима је влада имала позитивну сарадњу.

Србија нема времена за изборе

Лидер Социјалистичке партије Србије изјавио је да уопште не разуме захтев опозиције да се иде на изборе, јер је извесно да би највише гласова однеле СНС и СПС.

"Траже изборе, а моле бога да их не буде", рекао је Дачић. Он је оценио да, мимо тога, Србија у овом тренутку нема времена за изборе с обзиром на изазове са којима се суочава, и захвалио СНС-у због тога што је препознао ту чињеницу.

"Од ове владе многи у земљи и иностранству нису ништа очекивали, сада много очекују. То је за нас велика одговорност. Ако је већ велика одговорност, онда мора да се води ова ситуација, а не да изневеримо очекивања грађана. Ако нема резултата, избори ће бити сутра, ако има резултата онда за изборе увек има времена и треба да буду онда када је то интерес државе", рекао је Дачић.

"Ми немамо времена за изборе зато што је све што радимо скопчано са брзим роковима и терминима, зато треба поделити одговорност, односно изразити спремност да они који имају највеће поверење грађана имају и одговарајућа места у влади и другим институцијама", закључио је Дачић.

Премијер Дачић рекао је раније да ништа није нудио лидеру УРС-а Млађану Динкићу у замену да више не буде министар финансија.

(РТС)